

任航、吉翔先后建功,苏宁易购2:0战胜长春亚泰,豪取—— 中超主场四连胜,奥体嗨翻了!



任航荣获本场比赛最佳球员称号

2:0战胜长春亚泰,苏宁在南京奥体取得中超主场四连胜,从中超联赛第一轮开始,他们在这块场地上先后击败山东鲁能、延边富德、上海申花和长春亚泰,豪取四连胜,这让昨天来到南京奥体观战的35069名球迷嗨翻了,比赛结束之后,他们还在高喊苏宁战斗!本场比赛结束之后,苏宁也暂时重回中超榜首。

现代快报记者 王卫/文 顾炜/摄

不怕魔鬼赛程,苏宁用胜利收官

昨晚的南京奥体,比分牌下多了两个亮眼的大字——必胜!全队的表现也就像这两个字一样,用积极的进攻为球队带来了一场胜利。

对阵目前联赛“副班长”长春亚泰的这场比赛,是苏宁四月份七场比赛的最后一战。回望魔鬼赛程,除了在亚冠赛场上输给东京FC之外,苏宁取得了4胜2平的战绩。昨晚,凭借任航和吉翔的进球,苏宁用一场胜利给四月的魔鬼赛程画上了一个圆满的句号。任航也凭借自己的表现荣获了本场最佳的称号。

下一场比赛,苏宁将远赴韩国对阵全北现代,只有拼下对手,才能确保亚冠小组出线。本场比赛的胜利,或许能给他们更大的信心击败对手。

球荒算什么,特谢拉主导比赛

球队获得了比赛的胜利,球迷心里仍有遗憾,本场比赛,特谢拉积极跑动,但是依然未能获得进球,加上这一场,他已经连续九场没有取得进球了。

昨天的比赛,特谢拉表现得非常积极,队友们也刻意给他“喂球”,但是每当特谢拉一拿球,对方总是三四个人围上来,限制了“中超标王”的发挥。不过,正是由于特谢拉吸引了对方的防守球员,才让苏宁其他球员有了破门的机会,苏宁昨晚的两粒进球,也都是特谢拉策划和助攻的。

本场比赛,苏宁主力后腰张晓彬因伤下场,被紧急送到医院检查,据记者了解,张晓彬右脚踝肿胀,预计恢复时间是一周左右,基本无缘客场对阵全北的比赛。

篮坛动态

徐强加盟肯帝亚,任助理教练

昨天,一则新闻引爆了江苏篮球圈——前江苏同曦篮球俱乐部主帅徐强正式加入肯帝亚,担任球队的助理教练。作为江苏篮球教父,从一支江苏球队跳转到另一支球队,他始终没有离开江苏。

昨天下午三点,徐强来到仙林训练中心三楼肯帝亚男篮的训练场地,与肯帝亚教练组及球员们见面。在肯帝亚俱乐部总经理史琳杰的介绍下,徐强正式加盟肯帝亚男篮教练组。之前,徐强曾在江苏肯帝亚前身江苏南钢队执教多年,回到这个既陌生又熟悉的球队,徐强感慨道:“队员更新换代很快,走了一拨又来了一拨,以前我带过的球员,只剩下易立、刘亚晖和侯逸凡三个了。”

对于徐强的到来,俱乐部总经理史琳杰表示:“徐指导能够加盟我们肯帝亚,得到了江苏省体育局的支持,在此我也对体育局领导表示感谢。徐指导熟悉江苏篮球,熟悉

CBA,他的到来,使得我们的教练组力量得到进一步充实。而且他在培养年轻球员方面也很有一套,我相信他会对我们后方的建设带来帮助。”

肯帝亚外教贝西洛维奇也说:“上赛季我们是对手,现在我们是兄弟,徐指导是一个优秀的教练,经验丰富,他的到来,会给我们球队带来帮助。希望大家能够帮助徐指导尽快融入我们的队伍。”徐强则通过翻译告诉贝西:“你在训练方面,有任何需要,都可以跟我讲,我相信大家会相处得很愉快。”

在此之前,徐强刚刚与江苏同曦解除合同,谈及在同曦的四年执教,徐强表示:“在同曦,每年交给我的任务也都完成了,两年NBL,两年CBA,先是把同曦带进了CBA,之后两个赛季的CBA联赛,也完成了俱乐部设定的目标,第二个赛季无论赢球场次还是名次都比第一个赛季有进步。”

现代快报记者 王卫

好看,必须的!

5月成好莱坞大片月,《美国队长3》《愤怒的小鸟》《幻体》强势来袭

备受好莱坞影迷期待的5月终于要来临了!5月档进口大片基本实现“准同步”,前半月有《美队3》等点燃市场,后半月有《愤怒的小鸟》《爱丽丝2》等分庭抗礼。另外,“死侍”瑞安·雷诺兹主演的《幻体》与《超脑48小时》将弥补很多影迷看不到《死侍》的遗憾。《X战警:天启》也有望定档5月。部部大片,强势来袭。相比之下,国产阵营5月只有一些文艺片和恐怖片将陆续走进影院。

现代快报记者 郑文静



好莱坞阵营

《美队3》负责打架,《小鸟》负责卖萌

《美国队长3》电影取材自漫威漫画中的一个著名大事件:内战,被很多影迷们视为“复仇者联盟2.5”。该片即将于5月6日上映,昨天IMAX在上海举办提前看片会,“内战”双方阵营提前在中国曝光。

片中美国队长带领冬兵、猎鹰、绯红女巫、蚁人、鹰眼;钢铁侠领衔战争机器、黑寡妇、幻视、黑豹,双方凶猛开撕。

据悉,这部超级英雄大片最吸引眼球的不仅在于各路英雄掀起宇宙大战的精彩对决,还有导演在拍摄之初就放了个大招,借助新一代拍摄“神器”ALEXA I-MAX 65毫米摄影机捕捉原生画面,让《美队3》成为首部使用这台全新研发的摄影机拍摄的电影。

一周之后,《幻体》与《超脑48小时》两部科幻电影将登场,这两部电影均是“死侍”瑞安·雷诺兹主演,将带来难得的好莱坞大牌明星自己左右手互搏局面。

5月20日,根据全球人气游戏改编的动画片《愤怒的小鸟》也将在游戏玩家们的期待中上映。同一天,科幻IP大作《分歧者3:忠诚世界》也将前来争夺中国票房大蛋糕。另外,魔幻大片《爱丽丝梦游仙境2》定档5月27日,而《X战警:天启》在北美上映日期也是5月27日,国内档期暂时未定,有望在5月与国内影迷见面。

国产片阵营

《北西2》上映首日破亿,戴思杰10年后拍《夜孔雀》

国产片阵营方面,已经上映的《北京遇上西雅图2》《梦想合伙人》均票房不俗,昨天两片都是上映首日,其中《北西2》迅速破亿,

单日票房稳稳排在第1,《梦想合伙人》单日票房第2。但是除此之外,5月新上映的国产电影大部分在网站微信等平台上的期待值都不算高,特别是一些不知所云的恐怖片。

不过,以下这几部电影,还是值得文艺片爱好者关注的。

比如吴天明遗作《百鸟朝凤》(5月6日)、根据著名小说改编的《布基兰》(5月6日)、金马影展开幕电影《再见,在也不见》(5月13日)、戴思杰蛰伏10年新作《夜孔雀》(5月20日)等。

其中,刘亦菲、刘烨、余少群、黎明主演的《夜孔雀》应该算得上是演员阵容最强大的一部国产片。作为一部中法合拍的电影,本片的导演为曾拍摄《巴尔扎克与小裁缝》的旅法导演戴思杰,也是他自2006年《植物学家的中国女孩》之后的首部电影,将带给观众一场化蝶般的山海盟誓,爱与信仰的饕餮。

郭晓东染白发演绎另类青春片《少年》

“爱情、励志”几乎是当下青春爱情片的统一主题,而著名导演杨树鹏却把目光放到了青春罪案题材,最近由他导演的这部另类青春电影《少年》在浙江杭州宣布开机,片方邀请全国近百家媒体记者前往剧组探班。杨树鹏携主演欧豪、郭姝彤、郭晓东、余男、张译、刘天佐等主创在拍摄现场接受媒体采

访。其中,郭晓东饰演乐团指挥李志民,余男则在戏中饰演郭晓东的妻子医生韩云,日益严重的婚姻危机是两人需要面对的最大问题。

对此,导演杨树鹏表示,虽然郭晓东最后的定妆造型头发是白的,但他带来的却并不是中年而是真正青春片需要的味道。

现代快报记者 郑文静

南京打造国内首部杂技魔幻剧《金箍棒》

今年是猴年,六小龄童重要拍电影版《西游记》,黄晓明主演了《大唐玄奘》……大家的目光都盯上了西游题材这一国内最大原创IP。南京近日也会有出一出西游题材的文化盛宴《金箍棒》上演,不过与其他所有改编不同,这场演出是国内首部原创大型3D杂技魔幻剧。

4月29日至30日,由省文联资助,南京市演艺集团杂技团着力打造的杂技魔幻剧《金箍棒》在南京文化艺术中心上演。该剧在保留经典技巧的同时,大量运用3D技术,将中国古代神话故事幻化成一幅幅引人入胜的舞台图景。

现代快报记者 郑文静